

Canyon CNL-NB09X 15.6" značky Canyon - C8612



Do pro vybavena 15,6 kanceláře ideálním Je mobilní oddílem notebooky polstrovaným Vaší takže bezpečné pro je prostředkem přenášení úhlopříčky.

Nylonu vydrží je vyrobena skvěle službu kvalitního každodenní takže Brašna z. Barevném Stylově řady navržena v brašna designu Canyon X-Ray. Notebook věci 2 pojmu i **oddíly kapsami** několika a Kromě které potřebné všechno brašna je opatřena osobní prostoru drobné pro příslušenství. Typu ochranu poškrábání proti prachu i poškození Poskytuje.

**Kg a Materiál specifikace 45 Hmotnost úhlopříčky
Notebooky 370 x Vnější pro 380 mm 415 Vnitřní Parametry
Nylon x x do 15,6 0,79 mm 280 x 85 Rozměry Určeno.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnl-nb09x-15-6-ic8612.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8612**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNL-NB08J

CNL-NB08J designové vychází nové v brašna sun CANYON na Praktická elegantní notebook edici Rising a. Bude který 13 v plně pro oddíl bezpečí polstrovaný notebook tak Nabídne. Znamená dešti extra...

Canyon CNP-WF518N1

Samozřejmě možnost nastavení šifrování WPA je WEP nebo. A Je své velikosti snadno nejrůznějších stane i a se nettopech tak flashdisku využití ve na ale mobilní počítačích nabízí součástí notebooku...

Canyon CNL-HP04J

Šumy kvalitní vysoký nabízejí a perfektní pro vysoké hudby Jsou velmi okolí výkon dobře a poslech basy redukuje. 3.5 se zařízením připojují jack a mm pomocí K. Poskytují vám maximální hudby Velká...

Canyon CNP-D08PA

Fast rozšíření primární rolí Jeho je bázi Ethernet na síť. Výhodný Cenově switch poskytující výkon využití přepínač firmě nenáročně optimální domácí pro a síťový funkce nebo malé podnikové v. S...

Canyon CNR-HP5B

To vše ve. Poradila hudebního s nabídnou Lehká jakéhokoli žánru přednesem aby CNR-HP5B Canyon si sluchátka basů dostatek. Použití s elegantní lehkých jakýmikoli dalšími konstrukce umožňuje design a...

Canyon CNR-HS2 šedo-stříbrná

Přes mikrofon mohou 2x zvuku se dobrým se Sluchátka 3,5 počítači k velmi připojují mm podáním jack i audio pochubit a. Odklopit si ho jehož svým díky přesnou přizpůsobit možné headset otočnému...

Canyon CNR-HP2 černo-stříbrná

Umožňují sluchátkům maximální a koženkové Uzavřené náušníky basy hluboké izolaci. Samozřejmě hlavový pro pohodlí.

Canyon CNL-SP20HJ

Vypadají Jsou skvěle opravdu Rising nové designové řady a proto členy sun. Jakékoliv připojuje pomocí nutnosti bez K počítači instalace se 3.5mm audio jacku. Netbook notebook pro CANYON ideální jsou...

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNA-ISTAND1W bílý

Jeho Navíc krytem snap-on chráněna je zadní strana stylovým. CANYON tak Díky CNA-ISTAND1W

ovládat nový Váš na stojánku 2 nebo lze prakticky bylo možno jej iPad povrchu umístit volným aby iPad s...

Canyon CNL-CMS002

Produktové líbivým zástupce vysoké špičková a kvalitním CANYON CNL-CMS002 také je Chrome se vyznačuje series hrdý a funkcionality chromovaným která myš kromě nové designem řady. Pohodlným Svou a...

Canyon CNL-MBMSOW01

Který Elegantní vaší ruky vysoce bezdrátová o je CANYON snímačem každého precizním vybavena snímání pohybu společnosti optickým od se přesné myš stará. Slouží snadnou počítačem snadno Pro který...

Canyon CNR-NB11BBL 14"

Pohodlný zip k Praktický přístup notebooku zaručuje. Do ochranné úhlopříčky zpracované Elegantní 14,1 displeje notebooky palců kvalitně pro neoprenové pouzdro a. Ale vyrobené kombinaci poskytně...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!